门头沟二模答案
一、BCBADC A C    9、x（x-3）2 10、265.2  11、13   12、
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13.解：
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]´



 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]3

 =4+1-3  =2 
14．由(1)解得,
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,   由(2)解得,x<8∴不等式组的解集是
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∴它的正整数解是1,2,3,4,5

[image: image1.wmf]p

6

25

 15.解：a=1,b=-12,c=-3 b2-4ac=(-12)2-4×1×(-3)=156>0∴x=
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方程的解为x1=6+
[image: image10.wmf]39

,x2=6-
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16. 猜想：BF＝   DE     
证明：∵AB=CD, ∴∠ABC=∠DCB.

     ∵AC=BC,∴∠BAC=∠ABC.

     ∴∠BAC=∠DCE.∵BF⊥AC,DE⊥BC,∴∠BFA=∠DEC=90°∴△ABF≌△CDE∴BF=DE.

17. 解: 
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 当a=-1,b=2时,原式=
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18. 解: 设BE=x米．在Rt△BDE中，∵ 
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∵ 四边形ACED是矩形，∴ AC=DE=
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，CE=AD=18．在Rt△ABC中，
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∴ x=9．∴ BC=BE+CE=9+18=27(米)． 19．⑴连结BC

　　　∵AB⊥CD，CD为⊙O的直径[image: image89.wmf]B

∴BC＝AC

　　　∴∠1＝∠2∵AE＝CE，∴∠1＝∠3∴∠2=∠3.

又∵∠1=∠1　∴△AEC∽△ACB∴
[image: image23.wmf]AC
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即AC2＝AB·AE⑵PB与⊙O相切

连结OB，∵PB＝PE∴∠PBE＝∠PEB∵∠1＝∠2＝∠3，

∴∠PEB＝∠1＋∠3＝2∠1=2∠2∵∠PBE＝∠2＋∠PBC，

∴∠PBC=∠PBE-∠2=∠2=∠1∵∠OBC＝∠OCB 在Rt△BCF中，∴∠OCB＝90°－∠2＝90°－∠1∴∠OBC＝90°－∠1∴∠OBP＝∠OBC＋∠PBC＝∠1＋（90°－∠1）＝90°∴PB⊥OB

即PB为⊙O的切线
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20. (1)P（抽奇数）=
[image: image24.wmf]3

2

 (2)能组成9个不同的两位数：33, 34，35，43，44， 45，53，54，55． 

P(两位数恰好为35)=
[image: image25.wmf]9
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21．解:设该市的垃圾甲厂处理x吨，则乙厂处理(700-x)吨.
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 答:甲厂处理垃圾至少550吨,其余由乙厂处理

22．（1） (或连结BE和DG)（2）n=30°证明：
[image: image28.wmf]Q

四边形ABCD和四边形AEFG是正方形,

 ∴∠ADO=∠AEO=∠DAB=90°,AD=AE.∵ AO=AO∴Rt△ADO≌Rt△AEO∴∠DAO=∠EAO
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四边形
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的面积为
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的面积=
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∵AD=2，∴DO=
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，∴tan∠DAO=
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∴∠DAO=30°.∴∠EAB=30°

23.解: (1)DE∥BC,DE=BC,DE⊥AC   (2)连结BE.延长ED与AC交于点F.   
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PM=ME,AM=BM,∠PMA=∠EMB,
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△PMA≌△EMB   
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PA=EB,∠MPA=∠MEB.   
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PA∥BE.   
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四边形APCD是平行四边形,    
[image: image43.wmf]\

PA∥CD,PA=CD.   
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BE∥CD,BE=CD.   
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四边形DCBE是平行四边形.
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DE∥BC,DE=BC  
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∠EFA=∠ACB.
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∠ACB=90°
[image: image49.wmf]\

∠EFA=90°.
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DE⊥AC  (3) DE∥BC,DE=BC
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24. 解: （1）∵抛物线
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经过点A(4，0)， ∴a=
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∴抛物线的解析式为
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          ∴ 顶点坐标为（2，1）   （2）如图,当四边形OBCA是平行四边形时，

BC∥OA，BC=OA∵A（4，0）∴OA=4∴C的横坐标是6
∵点C在抛物线上∴y=
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 解得，y=-3∴C（6，-3）根据
抛物线的对称性可知，在对称轴的左侧抛物线上存在点C，使得四边形
OCBA是平行四边形，此时C的坐标为（-2，-3）当四边形OBAC是
平行四边形时，C点即为抛物线的顶点，此时C的坐标为（2，1）

25. 解：（1）
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理由如下：设
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